

新竹、上海、西安 兩岸三校學術研討 會

秘書室

經過數月的籌備與聯繫，海峽兩岸的新竹交通大學、上海交通大學與西安交通大學於九月份召開學術研討會。參加的三校學者有四十餘人，發表人文、科技、管理、理、工等論文共三十篇。開會的時程乃九月二日至四日在西安交大首先開鑼，隨後九月六日至七日在上海交大展開，九月十八日至十九日則在新竹交大召開。並將於九月二日上午九時三十分，新竹交大與上海交大、西安交大簽訂雙邊學術交流協定。

參加這次研討會的新竹交大教授有生科所主任張正教授，應化所張豐志、許千樹、蕭興仁等教授，電子系張國明、吳重雨教授，光電所祁姓教授，工學院金大仁院長，機械系曲新生教授，土木系黃安斌教授，交研所曾國雄教授，應藝所張恬君、莊明振教授，傳播所崔家蓉教授，電物系黃凱風教授，包括所有五院、電子資訊、理、工、管理及人文研究領域，可以說是交大全體教師們的投入。

上海交大與西安交大的學者們也對這次研討會非常重視，不僅教授們踴躍提出八篇及十篇的學術論文，兩位校長也提出專業領域的學術論文，上海交大謝繩武校長提出「雙軸晶體中的最佳相位匹配問題」論文，西安交大蔣德明校長提出「火花點火發動機燃燒研究的新進展」論文。

這十八篇論文將於九月十八日起在新竹交大資訊館二樓中庭看板展示。

母校與西班牙 貝利爾斯大學 簽訂學術交流合作

秘書室

本校與西班牙貝利爾斯大學(Universitat de les Illes Balears)於九月四日上午十時四十分假資訊館第二會議室簽訂學術交流合約。貝利爾斯自治區是西班牙十七個自治區之一，由西班牙西南的三個小島組成，是觀光勝地。該校是那個自治區唯一的大學，校園優美，學風淳樸，學生一萬五千人，學術領域與本校相若，以研究資訊電機為重點。緊鄰該校的是一個名為Pare Bit新成立的科學園區。該校校長特率團來本校訪問，希望借鏡本校發展的經驗及學習本校與新竹科學園區合作的模式。



兩校三校記者會吸引許多媒體記者參與